
Протокол  № 1
публичных  слушаний по проекту решения Совета депутатов Апраксинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год»
с. Апраксино                                                                                Дата 29.03.2024 г.
                                                                                                      Время 13-00 ч

Публичные  слушания  открывает  Алякина Юлия Ивановна - председатель  рабочей  группы.

Присутствуют: жители Апраксинского сельского поселения, члены  рабочей  группы,  представители  администрации  Апраксинского  сельского  поселения, депутаты  Совета  депутатов  Апраксинского сельского  поселения.

Алякина Ю.И.:   Уважаемые  жители   Апраксинского  сельского  поселения! Тема  наших   публичных  слушаний – обсуждение проекта решения Совета депутатов Апраксинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год».
Принятие решения Совета депутатов Апраксинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год» обусловлено   Положением о бюджетном процессе в Апраксинском сельском поселении и в соответствии с Уставом Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия.   

         Позвольте  озвучить  основные  моменты  Положения  о  публичных  слушаниях  в Апраксинском  сельском  поселении.  

   
Публичные   слушания  являются  формой  участия  граждан  в  осуществлении  местного  самоуправления   на  территории Апраксинского  сельского  поселения.  

      
Публичные  слушания  проводится  по  инициативе  населения, Совета  депутатов  Апраксинского  сельского  поселения,  председателя  Совета  депутатов. В  Положении   подробно  отражается  порядок  назначения,  проведения  слушаний,   лица,  имеющие  право  выступать  инициаторами  слушаний  и  другие   моменты.
Положение  было   обнародовано  путем  вывешивания   на  стендах  в  здании администрации  Апраксинского   сельского поселения и библиотеки  с. Апраксино. Итак, предлагаю  приступить  к  проведению  публичных  слушаний. /Оглашается  состав   рабочей  группы:/

 Алякина Ю.И.:  Прошу секретаря рабочей  группы объявить, имеются  ли  у  нас   выступающие,  те,  кто   зарегистрировался.

 
Чижаева И.В.: Зарегистрированных для выступления желающих нет.

Алякина Ю.И.:   Есть ли в зале еще желающие выступить по проекту  решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год» прошу подойти к секретарю и зарегистрироваться, предоставить письменный текст своего выступления.

Чижаева И.В.:  Желающих  выступить по проекту решения Совета депутатов Апраксинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год» со своими  предложениями  не  имеется.   

 Алякина Ю.И.: В соответствии с п.28 Положения, председатель имеет право предоставить слово лицу, не зарегистрировавшемуся в качестве выступающего. Слово предоставляю члену рабочей группы Кемайкиной Ольге Петровне.
Кемайкина О.П.: Я считаю, что нужно рекомендовать Совету депутатов Апраксинского сельского поселения принять решение об утверждении проекта решения Совета депутатов Апраксинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год».

Алякина Ю.И.: Есть ли желающие высказаться по данному вопросу? 

Желающих нет. Позиция ваша понятна. Ставлю вопрос на голосование. Единогласным решением принято решение на утверждение проекта решения Совета депутатов Апраксинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год».

По результатам публичных слушаний, прошедших сегодня, будет составлен итоговый документ, который будет обнародован в  Информационном бюллетене Апраксинского сельского поселения, и принят соответствующий правовой акт.

Решили:
1. Рекомендовать Совету депутатов Апраксинского сельского поселения принять решение об утверждении проекта решения Совета депутатов Апраксинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Апраксинского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год».
Председатель рабочей группы                          


Ю.ИАлякина
Секретарь рабочей группы                               

 
И.В. Чижаева
